
Questionnaire pour un sondage 
Quel âge avez- vous ? …………..

Quel pouvoir aimerais-tu avoir ?                
47 % Le feu
 21 % L’eau
5 % La terre
7 % Le vent
19 % Autre

Est-ce que tu aimes regarder la tablette ?
36 % Oui
46 % Parfois, pas tout le temps
4 % Non 
14 % Je n’en ai pas

De quel signe astrologique es-tu ?
9%Vierge
12 % Scorpion
9 %Taureau
7 % cancer
7 %poisson
5 % balance
15 % lion
9 %sagitaire
5 %gémeaux
5 % capricorne
4 % verseau
2 % bélier
9 %je ne sais pas

Quel est ton sport préféré ?         
31 %Le football
2 %Le handball
2 %Le basket
7 % danse
5 % rugby
3 % athlétisme
12 % gymnastique
3 % badminton
3 % équitation
3 %natation
7 % escalade
3 % tennis
2 % volleyball
2 % golf
3 % vélo
3 % ski
5 % roller / skate-board
17 %Autre

Aimes-tu la pluie ?
11 % Oui
58 %Non
15 % Je sais pas

Que manges-tu au petit déjeuner ?
44 % Des tartines
7%Des viennoiseries (chocolatines, croissants...)
7%Des tartines avec de la confiture.
22 %Des céréales 
6 % un plat salé (œufs, pâtes...)
20 %Autres

Fêtes-tu toujours ton anniversaire à l’école ?
25 % Oui
27 % Non
47 % parfois

Fêtes-tu toujours ton anniversaire chez toi ?
79 % Oui
0 % Non
21 % Pas tous les ans 

Tu manges à la cantine ?
60 %Oui 
13 % Non
26 % Pas toujours

Aimes-tu manger à la cantine ?
39 % Oui
19 % Non
43 % ça dépend

Aimes-tu l’école ?
 22 %OUI
20 % NON
57 % ça dépend

Aimes-tu la maitresse ?
53 %OUI
12 %NON
35 % ça dépend
 
Que bois-tu à table?
62 % De l’eau
17 % Des sodas (coca, limonade...)
15 % Du sirop
3 % du jus de fruit
3 %Autres

Aimes-tu les vacances ?
0 % Non 
96 % Oui
4 % ça dépend

Si oui pourquoi ?
48 % Pour s’amuser
28 % Pour voyager 
23 % Pour se reposer



Quel métier voudrais-tu faire plus tard ?
0 %Professeur
7 % pâtissier (ère), cuisinier, serveur, hôtelier
25 %sportif (ve) (entraîneur, joueur, éducateur, 
maître-nageur...)
7 %dans la médecine (pharmacien, vétérinaire, 
médecin, kinésithérapeute...)
10 % dans l’art (photographe, styliste, acteur, 
dessinateur, artiste peintre, romancier…)
7 %militaire, pompier, policier, gendarme…
7 % avocat, juge...
7 % vendeur (euse)...
8 %informaticien, créateur de jeux vidéo, 
infographiste
7 % paysagiste, garde-forestier, bûcheron, agriculteur, 
fleuriste...
5 % artisan (mécanicien, plombier, électricien, maçon,
menuisier...)
7% journaliste
8 %scientifique (météorologiste, physicien, 
zoologiste, archéologue...)
12 %Autre : ………
Où aimerais-tu passer tes vacances ?
21 % pays chaud
15 % plage
18 % montagne
2 % ferme
1 % ville
15 % campagne
15% chez soi
12 % chez la famille

… dans quel logement ?
33 % camping
0 %colonie de vacances
18 % maison, appartement
17 % hôtel
21 % gîte , chalet
5 % camping-car
4 % centre de vacances

Préférez-vous les animaux à plumes ou à poils ?
79 % à poils
 14 %à plumes
 7 %autres

Quel animal domestique préfères-tu ? (une seule 
réponse)
 34 %un chien 
 32 %un chat    
10 %un lapin 
 2 %une tortue 
0 % un poisson 
 3 %un  hamster, cochon d’Inde
 5 %un perroquet
7%une araignée
 3 %une poule, un  coq
3 % un serpent
5 %AUTRE :

Quelle est ta couleur préférée ?
2 % violet
 4 %jaune
45 % bleu
2 % rose
18 % rouge
7 %vert
2 % noir
16 %orange
2 %blanc
0 %gris
0 %marron
2 % autres

Pratiques-tu un sport ?
69 % oui , un sport
20 % oui, deux sports
2 % plus de deux sports
10 % non

Fais-tu du vélo ?

4 % jamais
 50% parfois
 37% souvent
10 % tous les jours

Est-ce que tu as un amoureux ?
47 %Non
49 %Oui
4 %Plusieurs

Quel fruit préfères-tu ?
16 % fraise
14 % pomme
9 % banane
 % poire
25 % cerise
3 % abricot
9 % kiwi
7 % framboise
1 % raisin
16 % autre : ………….

Quel temps préfères-tu ?
57 % le soleil
2 % la pluie
3 % la neige
5 % l’orage
5 % le vent


